OEMA 2
2.1 No OUUMANPWOETE OTO YPANMTO oag ta aplOunuéva keva amod (1) péxpt kat (3) tou
TIAPOKATW TUAHOTOC Kwdka og Python, £étoL wote va epdavilel otnv 086vn Tov PECo 6po

TOU aBPOIloPATOG TWV TETPAYWVWYV TWV OTOLXELWV NG Alotag L.

L=[1, 2, 4, 7, 8]

c=__(1)_

foriinrange (1, __(2)__):
c=c+L[i] _(3)_

print c/len(L)

Movabdeg 9

2.2 To mopakdtw mpoypappa o Python €xel ypadel yla va Séxetal and Tov Xxpnotn Evav
oképalo aplOuod n. Itnv MePIMTWon mMou o aplBpog n eival peyalutepog i loog tou 1,
umoAoyilel kot epudavilel otnv 066vn TO YWVOUEVO OAWV TWV aKePAiwv aplBuwv amod Ttov
aplOud 1 péxpl kat tov n. OL €VIOAEG TOU MPOYPAUUATOC, OHwC, 6 divovtal otn ocwotn
oclpd. Na ypQyeTe O0TO YpaAMTO OOC TOV KWALKO HE TIG EVTOAEG TOMOOETNUEVEG OTN OWOTN

OELPA, ELCAYOVTOC TIC ATOPALTNTEG ECOXEC, WOTE VO EKTEAE(TAL OWOTA.

p=p*i

print "To n npénetLva ivat 2 1"

else:

print "To ywvOpevo OAwv Twv aképaiwyv ano 1 péxpt Kat tov aptBpod nou diveton eivaw: ", p
n=int(input("Etodyete évav aképato aplOpo: "))

foriinrange(2,n+1):

p=1

if n>=1:
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